


پ

جواب معادلۀ پارامتری  برحسب  کدام گزینه است؟ - 1x + ۳ = ۲a + ۴x + ۹a

۲a = ۹x + ۶x = − a − ۲۲
۳

x = − a + ۲۲
۳

x = ۶a

اگر  و  عددهای حقیقی مثبت باشند، کدام یک از مقادیر زیر بزرگ‌ترین است؟ - 2

با اطمینان نمی‌توان پاسخ داد.

xy

xy+x۲ y۲(x + y)۲

حاصل عبارت  کدام گزینه است؟ - 3

صفر

−(a + b) ۲ (a − b) ۲

۴a۲b۲۲ab۴ab

به ازای کدام عدد صحیح، نامساوی  برقرار است؟ - 4> ۱
۲

۷ − x

۲۵۶۷

حاصل ضرب دو عدد  و مجموع آن‌ها مساوی  است. مجموع مربع‌های آن دو عدد چیست؟ - 5۳۶۲۰

۷۲۹۷۱۵۳۳۲۸

 : فرض کنید  و  عددهایی اول‌اند،  و  و  هم اول‌اند. در این صورت عدد - 6

اول است بر  بخش‌پذیر است بر  بخش‌پذیر است زوج است

aba > ba + ba − bS = a + b + (a − b) + (a + b)

۵۷

چندجمله‌ای  را به صورت ضرب دو عبارت جبری نوشته‌ایم. یکی از این عبارت‌ها کدام است؟ - 7۲۵ + ۳۵x + ۱۲x۲

۵x + ۴۵x − ۳۵x + ۶۵x + ۲

عدد  عددی مثبت و کوچک‌تر از یک و عدد  عددی بزرگ‌تر از یک است. حاصل کدام عبارت از بقیه بزرگ‌تر است؟ - 8ab

a × ba + ba ÷ bb

مقدار عبارت کدام است؟ - 9×( )
+ ۱۵√

۲

۲۰۰۰

( )
− ۱۵√

۲

۲۰۰۰

− ۱۵۲۰۰۰

۴
+ ۱۵۲۰۰۰

۴
۴۱۰۰۰۱

 به صورت ضرب دو عبارت جبری کدام است؟  عبارت جبری  - 10( + b ) + (۴xy + ۴by)x۳ x۲

x + b( + ۴y)x۲(x + b) + ۴yx۲x(b + ۴y)x۲(x + b)( + ۴y)x۲

 داریم. از طول مستطیل  واحد کم کرده‌ایم و به عرض مستطیل  واحد اضافه کرده‌ایم. مساحت مستطیل حاصل به مستطیلی به اضلاع  و  - 11

صورت یک عبارت جبری برابر است با: 

aa
۱
۲

bb

+ ab −
۱
۲
a۲ ۱

۲
b۲+ ab −a۲ ۱

۲
b۲− ab +

۱
۲
a۲ ۱

۲
b۲− ab +a۲ ۱

۲
b

۲

، اگر  باشد، مقدار  کدام است؟  در معادلۀ  - 12=۳۲t+۴ ۲(x−۱)(x−۲)⋯(x−۱۰۰)
x = ۲۰t

−۲۲۱−۱
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حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است؟  - 13( + )۵√ ۳√
۵۰

( − )۵√ ۳√
۵۰

۴۲۵۴۵۰۸۲۵۸۵۰

در تجزیه‌ی  کدام عامل وجود ندارد؟  - 14۴ −a۴ ۴۳

+ ۴a۲a + ۲a − ۲− aa۲

اگر  باشد و  و  آنگاه مقدار  کدام است؟      - 15A = + ۲x + ۳x۲B = ۲ + ۳x − ۱x۲C = ۳ − ۵x + ۴x۲۲A + B − C

+ ۱۰x − ۲x۲+ ۱۲x − ۱x۲+ ۱۲x + ۱x۲+ ۱۰x + ۲x۲

کدام عبارت در تجزیۀ عبارت  وجود ندارد؟  - 16۲ + − ۱۸x − ۹x
۳

x
۲

x − ۳x + ۳۲x + ۱x

حاصل عبارت  کدام است؟  - 17(۵ − )۲۴
−−

√
۱۰

(۵ + )۲۴
−−

√
۹

۵ + ۲۴
−−

√۵ − ۲۴
−−

√۵ − ۳ ۸√۱

مجموع دو عدد طبیعی متوالی  می‌باشد. حاصل‌ضرب آن‌ها کدام است؟ - 18۷۱

۹۳۰۱۱۹۰۱۲۶۰۱۲۹۶

، حاصل  کدام است؟ اگر  و  - 19− = ۷x۳ y۳x − y = ۱+x۲ y۲

۵−۵۲۵−۲۵

- و  و  و  و  اعدادی هستند که: کدام یک از اعداد  و  و  و  و  بزرگ‌تر از بقیه 20
است؟ 
abcdea − ۱ = b + ۲ = c − ۳ = d + ۴ = e − ۵abcde

abde

کدام یک از دو جمله‌ی زیر را از عبارت  کم کنیم تا عبارت حاصل مربع یک دو جمله‌ای باشد؟ - 21۳ − ۱۵x + ۲۵x۲

۲ − ۵xx۲۲ + ۵xx۲−۲ − ۵xx۲−۲ + ۵xx۲

مقدار عددی عبارت جبری  به ازای  و  برابر است با: - 22(x + y)( − xy + )x۲ y۲x =
۱
۲

y =
۱
۴

۱
۱۶

۹
۶۴

۳
۱۶

۷
۶۴

اگر  و  دو عدد طبیعی باشند عبارت  همواره:     )روبوکاپ – اولین دوره( - 23

بر  بخش‌پذیر است ولی لزوماً بر  بخش‌پذیر نیست. بر  بخش‌پذیر است و لزوماً بر  بخش‌پذیر نیست.

بر  بخش‌پذیر است. بر  بخش‌پذیر است.

xy− −(x + y)۳
x۳ y۳

۲۳۳۲

۶۱۲

 چند است؟   باشد، مقدار عددی عبارت   و  اگر  - 24x = ۲
۱
۲

۳y = ۳−۲ − ۳ + ۴xyx
y√ y

x√

−۱۵+۵−۱+۱۷

کدام گزینه مجموعۀ جواب نامعادلۀ  را نشان می‌دهد؟ - 25−۱ − ≤
x − ۱

۲
x + ۱

۳

{x ∈ R |− ≤ x}۱۱
۵

{x ∈ R |x ≤ − }۱۱
۵

{x ∈ R |x ≤ − ۱}{x ∈ R |− ۱ ≤ x}
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  برابر است با:   باشد، حاصل عبارت  اگر  - 26


 

− ۶xy + = ۰x
۲

y
۲( )

x − y

x + y

۲

−
۳
۲

۱
۲

۳
۲

۲

، کدام نامساوی همواره صحیح است؟   و  اگر  - 27a > b > ۰c < d < ۰

ac > bdac < bdad < bcad > bc

اگر مجموع دو عدد طبیعی  و حاصل‌ضرب آن‌ها  باشد، مجموع مربعات آن‌ها کدام است؟ - 28۹۱۴

۱۰۹۵۳۸۱۷۷

، کمترین مقدار ممکن  کدام است؟  اگر  و  - 29y > ۰xy = ۶۲۱x + ۱۴y

۴۸۸۳٫۵۸۴۹۶

حاصل عبارت  کدام است؟ - 30۴ + ۹۴ ۴ + ۹۶ ۴ + ۹۸ × ۱۰۲
− −−−−−−−−−−

√
− −−−−−−−−−−−−−−−−−

√
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√

۹۴۱۰۰۹۸۹۶

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟  - 31{ + xy = ۷x۲

+ xy = ۹y۲
x + y(x,y > ۰)

۳۴۵۶


کدام‌یک از گزینه‌های زیر مجموعه جواب نامعادلۀ زیر را نشان می‌دهد؟ - 32

−۳(x − ۱) ≥ ۱ −
۲x + ۱

۲

{x ∈ R|x ≤ }
۵
۴

{x ∈ R|x ≥ }
۵
۴

{x ∈ R|x ≤ }
۳
۴

{x ∈ R|x ≥ }
۳
۴

  جواب دارد؟ به ازای چند عدد طبیعی، نامعادلۀ - 33

بی‌شمار

(x − ۲) + ۲ ≥ ۲x(x − ۳) + ۲(x − ۲) ۲

۳۴۵

، بر روی مجموعه اعداد حقیقی  و  چگونه است؟ علامت عبارت  - 34


روی  و  منفی است. 
روی  منفی و روی  مثبت است.


روی  و  مثبت است. 
روی  مثبت و روی  منفی است.

(x + ۲)(x − ۳)
x

۴
A = {x|x > ۳}B = {x|x < −۴}

ABAB

ABAB

اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام گزینه است؟ - 35+ = ۰(a − b) ۲ (b − c)۲۲a
b + c

۲−
۱
۲

−۱۱

اگر بزرگترین مجموعۀ جواب نامعادلۀ  برابر  باشد، مقدار  برابر با کدام گزینۀ زیر است؟ - 36x − x > ۲x + m
۲
۳

x < ۶m

−۲۸۱۷−۱۴۱۰

اگر   و  ، حاصل  برابر است با: - 37a + b + c = ۷+ + = ۱۱a
۲

b
۲

c
۲

ab + ac + bc

۵۷۱۹۳۸۳۶

مجموعه جواب دستگاه نامعادلات  کدام است؟ - 38{ |x| < ۲
(۲x − ۱) < |x|

۰ < x < ۱۱ < x < ۲+۲ > x > −۱−۲ < x < ۱
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همه‌ی عددهای حقیقی نامنفی مانند  و  را در نظر بگیرید که حاصل جمعشان  است. اختلاف بیش‌ترین مقدار و کم‌ترین مقدار  کدام - 39
است؟ 

xy۲+x۳ y۳

۲۶۸۱

حاصل عبارت مقابل برابر است با:  - 40− + − + + −۲۰۲ ۱۸۲ ۱۶۲ ۱۴۲
⋯ ۴۲ ۲۲

۵۵۱۱۰۲۲۰۴۴۰

تفاضل  از مجذور عددی با مجذور تفاضل  از آن عدد، برابر است. آن عدد چند است؟ - 41۳۹۳

۵۶۷۸

اگر عبارت گویای به ازای مقادیر  و  تعریف نشده باشد، حاصل  کدام گزینه است؟ - 42
۴x + ۳
+ ax + bx۲

x = ۱x = −۳a − b

۱۵−۵−۱

حاصل عبارت  برابر است با: - 43۱ + ۱۳۹۱ ۱ + ۱۳۹۲ × ۱ + ۱۳۹۳ × ۱۳۹۵
− −−−−−−−−−−−−−

√
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√

۱۳۹۰۱۳۹۱۱۳۹۲۱۳۹۳

با فرض طبیعی بودن  و  حاصل  کدامیک از اعداد زیر می‌تواند باشد؟ - 44xy+ + + ۱x
۲
y

۲
x

۲
y

۲

۴۳۸۵۱۱۹۸۳

3 3 -1

2 +2

x

x

با توجه به این‌که در هر مثلث، همواره مجموع دو ضلع از ضلع سوم بزرگ‌تر است، حدود  در مثلث زیر کدام است؟ - 45x

۰ < x < ۶۰ < x <
۲
۵

< x < ۶۲
۵

x > ۶

اگر  و  باشد، مقدار  برابر چند است؟  - 46۵ + ۷xy = ۲۶x
۲۱۵x + ۲۱y = ۱۳x

۴۵۶۷

اگر  باشد، حاصل عبارت زیر کدام است؟ - 47x + = ۳
۱
x

− + ۵ −
۱
x۲

x۲

۱۲۲−۲−۱۲

،  برابر است با:  . اگر  و  - و  و  عددهایی اول هستند و  48abca > b > ca + b + c = ۷۸a − b − c = ۴۰abc

۵۹۰۱۰۶۳۱۲۳۹۲۰۰۶

. کدام عبارت برابر  است؟  فرض کنید  - 49a = +۲۰۰۵
− −−−

√ ۱۹۹۵
− −−−

√−۲۰۰۵
− −−−

√ ۱۹۹۵
− −−−

√

۱۰ − a
۱
a

۱۰
a

a

۱۰

اگر  و  و  ، حاصل عبارت  کدام گزینه است؟ - 50A = −a۲ b۲B = +a۲ b۲C = ab ≠ ۰
−A۲ B۲

C ۲

−۴۱−۱۴

حاصل عبارت روبه‌رو کدام است؟  - 51(۵ − )۲۴
−−

√
۳
(۵ + )۲۴

−−
√

۲

۱۲۵۵ − ۲۴
−−

√۵ + ۲۴
−−

√
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 ساخته شده است و بقیه زمین چمن‌کاری شده است. مساحت  حوض دایره‌ای شکل به شعاع   و  در وسط زمین مستطیل شکلی به ابعاد  - 52

 می‌باشد. مقدار  برابر کدام گزینه است؟  ناحیه چمن‌کاری برحسب  به صورت 

۲xx + ۳
x

۳
xa + ۶xx

۲a

۲ −
π

۹
۲ +

π

۹
۲ −

π

۳
۲ +

π

۳

  ، در این صورت کدام گزینه صحیح است؟ اگر - 53+ = aba۲ b۲

a + b = ۰a − b = ۰a = b
۱
۲

a = b = ۰

مجموع ارقام حاصل عددی  برابر است با:  - 54−۷۷۷۷۷۷۷۷۷۷۷۷۷۷۷۲ ۲۲۲۲۲۲۲۲۲۲۲۲۲۲۳۲

۸۴۷۴۷۹۱۴۸

،  و  باشد مقدار عددی  کدام است؟ اگر  - 55+ y = ۲x۲y + = ۴z۲+ = ۸z۲ x۲+ y +x۲ z۲

۷

− −−−−−−−−−

√

۷۴۲۱

کدام یک از عامل‌های زیر در تجزیه عبارت  وجود دارد؟ - 56( − ۵x + ۶) + ( − x − ۲)x۲ x۲

x − ۱۲x + ۲x + ۲x − ۳

عددهای طبیعی  و  در  صدق می‌کنند و یکی از عددهای زیر  است. این عدد کدام است؟  - 57xy۲x = ۵yx + y

۲۰۱۱۲۰۱۰۲۰۰۹۲۰۰۸

اگر  ، آن‌گاه مقدار  برابر است با: - 58n + ۱ = +۲۰۰۰۲ ۲۰۰۱۲۲n + ۱
− −−−−−

√

۳۰۰۰ ۲√۳۹۹۹۴۰۰۱+ ۱۴۰۰۰۲− −−−−−−−
√

حاصل عبارت  برابر کدام است؟ - 59

صفر

(x − a)(x − b)(x − c) ⋯ (x − y)(x − z)

− (a + b + ⋯ + y + z)x۲۶

− ۱ × ۲ × ۳ × ⋯ × ۲۶x۲۶+ (a + b + x + z) − ۱ × ۲ × ⋯ × ۲۶x۲۶

،  کدام است؟        )روبوکاپ – پنجمین دوره( اگر  - 60+ x = ۱x۲x۷

۸x − ۱۳۸x + ۱۳۱۳x − ۸۱۳x + ۸
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